



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI COVASNA

PROCES-VERBAL ȘEDINȚĂ DEZBATERE PUBLICĂ Nr. 9 din 14.12.2023
(nr. registratură APM Covasna 10136/14.12.2023)

Încheiat azi 14.12.2023 la sediul Ocolului Silvic Privat Baraolt situat în orașul Baraolt, str. Petőfi Sándor, nr. 10A, județul Covasna, cu ocazia ședinței de dezbatere publică a raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată pentru **"AMENAJAMENTUL SILVIC AL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARTINÂND COMPOSESORATULUI CĂPENI", JUDEȚUL COVASNA, UP VIII CĂPENI**, organizată în conformitate cu prevederile HG nr. 1.076/ 2004 (*actualizată*) privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe.

Anunțurile titularului planului privind organizarea dezbaterii publice au fost publicate în ziarul Observatorul de Covasna în datele de 24.10.2023 și 31.10.2023. Anunțul a fost afișat la sediul APM Covasna, precum și pe pagina proprie de internet al agenției, <http://apmcv.anpm.ro> în data de 24.10.2023 împreună cu Raportul de mediului (RM) și Studiul de evaluare adecvată (EA).

Ședința a fost declarată deschisă la orele 15.00.

Participanții la ședință sunt menționați în tabelul anexat, care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Până la data prezentei nu au fost depuse comentarii/observații în scris privind calitatea raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată.

D-nul ing. Siminiceanu Gabriel, Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații – APM Covasna, a prezentat procedura parcursă până la data ședinței de dezbatere publică.

Concluziile Raportul de mediului (RM) și a Studiul de evaluare adecvată (EA) au fost prezentate de către consultantul dr. ing. Liviu Nastasă.









În continuarea procedurii titularului amenajamentului are obligația să solicite și să obțină avizele administratorilor siturilor Natura 2000 cu care se suprapune amenajamentul. Copiile avizelor se vor depune la APM Covasna.

În lipsa comentariilor, observațiilor din partea autorităților prezente, și având în vedere că în interval de 60 de minute de la ora anunțată pentru începerea ședinței nu s-a prezentat nici un reprezentant al publicului interesat, ședința de dezbatere publică a fost declarată închisă la orele 16.00.



Tabel nominal

cu participanții la ședința de dezbatere publică a Raportului de Mediu și a Studiului de Evaluare Adecvată aferente "AMENAJAMENTULUI SILVIC AL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATĂ APARTINÂND COMPOSESORATULUI CĂPENI", JUDEȚUL COVASNA, **UP VIII CĂPENI**, desfășurată în data de de 14 decembrie 2023, orele 15.00, la sediul Ocolului Silvic Privat Baraolt situat în orașul Baraolt, str. Petőfi Sándor, nr. 10A, județul Covasna, în conformitate cu prevederile HG nr. 1.076/ 2004 (*actualizată*) privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe.

Nr. crt.	Nume, prenume	Instituția/organizația/ pers. fizică	Adresa, email	Semnătura
0	1	2	3	4
1	Siminiceanu Gabriel	APM COVASNA Sf. Sru. AAA	siminiceanu. gabriel@apmco. covasna.ro	
2	Farkas Janos	APM Covasna	farkasjanos@ apmco.covasna.ro	
3	Naskafó Liviu	Exp. medic	deudroproiect @yahoocom	
3	KOVACS KATALIN	OSP Baraolt	ocolbaraolt@ Yahoo.com	
4	BIRÓ BELA-DAVID	COMPOSESORAT CĂPENI	bbd60@ yahoo.com	
5	BEDŐ SÁNDOR	CZPINS	office@yaho. com	
6	Benkő Lehel	O.S.P. Baraolt		
7	Fehér Zoltán	ANANT STCU	anant@anant. gov.ro	
8				
9				
10				